



चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 2

“इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी में पढ़ें कि सीधी सादी सी दिखने वाली मेरी पड़ोसन लड़की कैसे मुझे बुद्धू बनाकर मेरे लंड का मजा ले गयी. ...”

Story By: महेश शर्मा 10 (maheshsharma10)

Posted: Monday, February 27th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 2](#)

चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 2

इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी में पढ़ें कि सीधी सादी सी दिखने वाली मेरी पड़ोसन लड़की कैसे मुझे बुद्धू बनाकर मेरे लंड का मजा ले गयी.

दोस्तो, मैं राकेश एक बार पुन : अपनी सेक्स कहानी लेकर हाजिर हूँ.

कहानी के पहले भाग

चुदासी लड़की ने मासूम बन कर चूत मरवा ली

मैंने आपको बताया कि किस तरह मैंने सारिका को पहली बार ताबड़तोड़ चोद दिया था.

अब आगे इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी :

मुझे यह डर सता रहा था कि कहीं वह बीच में ही चुदना छोड़कर भाग ना जाए, मगर वो खुद ही चुदना चाहती थी.

खैर ... मैं अपनी पहली चुदाई से संतुष्ट था, पर सारिका का पता नहीं था, क्योंकि वह उसके बाद मुझे दिखी ही नहीं.

मैं वापस अपनी पढ़ाई करने लगा.

एक घंटा बाद मम्मी गांव से वापस आ गई थीं.

पापा को अभी काम था तो वे वहीं रुक गए थे.

मम्मी खाना खाकर अपने कमरे में सोने चली गई थीं.

शाम 4 बजे मेरे घर की डोर बेल बजी.

कौन होगा और मम्मी की नींद न खराब हो जाए इसलिए मैंने दरवाजा खोला.

तो दरवाजे पर सारिका थी.

‘राकेश, यहीं खड़े रहो और दरवाजा बंद मत करना.’ ऐसा बोल कर वह भाग गई.

दो-तीन मिनट बाद वह चाय का थर्मस लेकर अन्दर आई और उसने दरवाजा बंद कर दिया. वो हमारे किचन में घुस गई और दो कप लेकर मेरे स्टडी रूम में मुझे अपने पीछे आने का इशारा कर चली गई.

मुझे कुछ समझ ही नहीं आ रहा था क्या हो रहा है.

मैंने स्टडी रूम में घुस कर दरवाजा बंद किया और एसी चालू कर दिया.

सारिका ने कुर्सी पर बैठकर दो कप में चाय निकाली और एक कप चाय मुझे ऑफर की.

मैं चाय लेकर अपनी कुर्सी पर बैठा तो सारिका दूसरा कप लेकर मेरी गोद में बैठ गई.

उसके इस व्यवहार से मैं डर गया क्योंकि आज तक उसने कभी मुझसे नजरें मिलाकर बात नहीं की थी और आज यह अल्हड़पन !

पर उसे कोई डर नहीं था.

उसने धीरे से मेरे होंठों को चूम लिया और बोली- आई लव यू बेबी !

फिर वह कहने लगी- सुबह बहुत मजा आया था, हां थोड़ा अभी भी दुःख रहा है. पर कोई बात नहीं, तुम्हारे लिए मैं वह दुःख भी सहन कर लूंगी.

मेरे मन में लड्डू फूटने लगे.

मैंने हिम्मत जुटाकर कहा- तो सारिका दुबारा से करें ?

उसने कहा- इच्छा तो मेरी भी है राकेश, पर क्या तुम कल तक रुक सकते हो ?

मैंने कहा- क्यों ?

वो- अभी तो मैंने तुम्हें बताया कि आज दुःख रहा है, पर तुम्हारी इच्छा है तो तुम्हारे लिए

मैं यह दर्द सहन कर लूंगी.

मैंने कहा- कोई बात नहीं सारिका, हम कल करेंगे. पर एक वादा करो कि कल तुम वक्त निकाल कर आओगी और जैसा मैं चाहूँगा, वैसे चुदवाओगी !

उसने कहा- जानू, आज से मैं तुम्हारी हूँ, तुम जैसा चाहोगे, जहां चाहोगे और जब चाहोगे, मैं तुमसे चुदने के लिए तैयार रहूँगी.

ऐसा कह कर वह मेरी गोद से नीचे उतर कर सामने बैठ गई.

मेरे ट्रैक पैट को नीचे खींच कर उसने मुझे नीचे से नंगा कर दिया.

मैं तो उसके इस व्यवहार से अचंभित रह गया.

मेरा लंड एकदम खड़ा हो गया था.

उसने अपने दोनों हाथ में लंड पकड़ा और एक हाथ से सहलाने लगी और दूसरे हाथ से आगे पीछे करने लगी.

मुझे तो समझ में ही आ रहा था कि हर वक्त शर्मने वाली सारिका कब इतनी एडवांस हो गई, कहां से चुदाई की कला सीख ली.

मुझसे रहा नहीं गया और मैंने पूछा- सारिका, तुमने ये सब बातें कहां से सीखीं ?

उसके जवाब से मैं अनुत्तरित हो गया.

तब उसने कहा- पहले मुझे अपना काम करने दो, फिर मैं तुमसे बात करूँगी.

उसने मेरे लंड के आगे की चमड़ी को प्यार से पीछे किया और लंड को पूरा का पूरा अपने मुँह में भर लिया.

साथ ही वो अपनी आंखों को ऊपर उठा कर मेरी आंखों में देखने लगी जैसे पूछ रही हो कि

कैसा लगा ?

मेरी तो बोलती बंद हो गई थी ; मुझे कुछ समझ नहीं आ रहा था.

मैंने उससे पूछना चाहा तो उसने अपने हाथ से चुप रहने का इशारा किया.

कुछ ही पलों में वह एकदम मूड में आ गई थी और मेरे लंड को अपने मुँह में जोर जोर से चूसने लगी थी.

मैं तो सातवें आसमान पर उड़ रहा था. मुझे तो ऐसा लग रहा था जैसे मेरा लंड किसी मुलायम जगह में घूम रहा है.

इस क्रिया में मुझे पता ही नहीं चला कि कब मैं झड़ने की कगार पर आ गया.

फिर अचानक से मेरे सब्र का बांध टूट गया और मेरे लंड ने उसके मुँह में ही पिचकारी मार दी.

सारिका ने भी मेरे लंड को अपने मुँह में अन्दर तक गले तक खींच लिया और लंड का पूरा पानी पी लिया.

उसने मुझे तो अपने लंड के पानी की एक भी बूंद देखने नहीं दी और इस दौरान वह एकटक मेरी आंखों में देखे जा रही थी.

मेरे चेहरे पर आए भावों को पढ़ने की कोशिश कर रही थी.

मेरे लंड का पूरा पानी निकाल कर भी उसने लंड को छोड़ा नहीं था.

वो लंड से खेलती और हंसती हुई मुझसे पूछने लगी- मजा आया न राकेश बाबू ?

मुझे तो कुछ समझ ही नहीं आ रहा था कि इस पगली से कैसे पूछूं कि उसने यह सब कहां से सीखा.

पर उसके मुँह पर एक जंग जीतने वाली मुस्कान थी.

मैंने हिम्मत जुटा कर सारिका का चेहरा अपने हाथों में लेकर सामने किया और एकटक उसे देखता रहा.

उसके चेहरे पर एक विजयी मुस्कान थी, जो मुझे चिढ़ा रही थी.

मैंने उससे पूछा- सारिका मुझे सच सच बताएगी कि क्या तुमने पहले भी सेक्स किया है ?
वो हंसती हुई बोली- मुझे पता था कि तुम मुझसे यह बात पूछोगे. अरे पगले, इंटरनेट पर आज कल सब कुछ मिलता है. कल से जब से तुमने मुझे चोदा है, मुझे इस चुदाई में बहुत मजा आया. मैं इस चुदाई के बारे में सब जानना चाहती थी. मैं यहां से धीरे धीरे चलते हुए अपने घर में बाथरूम में गई और पूरी तरह से नंगी होकर अपने मोबाइल के कैमरे से मेरी नंगी चूत की फोटो खींच ली, जिसमें से तुम्हारे लंड का पानी टपक रहा था. मैं उसे उंगली से लेकर चाटने लगी थी. वो मुझे काफी अच्छा लगा था, इसीलिए तो आज मैं तुम्हारे लंड का पूरा पानी पी गई.

मैंने उसकी तरफ देख कर कहा- और ?

वो- और ... घर पर जाकर मैंने इंटरनेट पर चुदाई की एक एक बात ढूँढ कर निकाली. उसके बाद से मुझे तुमसे एक बार और सेक्स करने की इच्छा जागी, पर तुम्हारी कल की चुदाई ने मेरी पूरी चूत फाड़ दी, ऐसे भी कोई चोदता है क्या ?

उसकी बात सुन कर मुझे अफसोस तो हुआ.

मैंने कहा- सब कुछ एकदम अचानक हुआ, सोचने समझने का वक्त भी नहीं था. फिर मुझे यह डर भी तो सता रहा था कि एक तो तुम पहली बार चोदने के लिए मिली हो, कहीं तुम्हारा मन ना बदल जाए इसीलिए बस तुम्हें चोद डालूं. यह सोच कर आव देखा न ताव बस तुम्हें चोद डाला.

वह बोली- पर मेरी तो चूत फाड़ दी न !

मैंने डरते हुए पूछा- तुम्हें ज्यादा तकलीफ तो नहीं हुई न ... और कल वापस चुदाओगी

न ?

सारिका ने हंसते हुए कहा- कल जो तुमने चुदाई की है, उसके बाद से मैं तुम्हारी और तुम्हारे लंड की शैदाई हो गई हूँ. और हां ... मैं घर पर पढ़ाई का बहाना बना कर कल पूरी रात तुम्हारे घर ठहरूंगी, तब तुम अपनी सारी इच्छा पूरी कर लेना. पर हां, सुबह चल कर घर जा पाऊं, इस लायक तो रखना. और हां ... अपने लंड की सफाई करके रखना !

यह कहकर वह उठी और मेरे लंड को एक प्यारी सी पप्पी देकर चली गई.
वो चली गई थी लेकिन मेरे लौड़े को एक मस्त चुसाई की खुशी दे गई थी.

मैं जब से जवान हुआ तब से बस यही सोचता था कि लंड चुसाई का मजा कैसे मिलेगा.
मेरा नसीब तो देखो ... लंड चूसने वाली लड़की मेरे बचपन की सहेली सारिका ही मिल गई.

अब मुझे सारिका की रात भर चुदाई करनी थी.
इससे पहले मुझे अपने लौड़े का मुंडन करना था ; झांटें काफी बड़ी बड़ी हो गई थीं.

मैं कपड़े पहन कर बाजार गया और बाल साफ़ करने की क्रीम ले आया.
मैंने बाथरूम में जाकर खुद को पूरा नंगा किया और लंड पर क्रीम का लेपन किया.
कुछ देर बाद मैंने क्रीम को कपड़े से पौछा तो झांटों की सफाई हो गई थी.

उसी समय सारिका की याद आ गई तो लंड ने हिनहिनाना शुरू कर दिया और मैंने खड़े लंड की एक फोटो खींच कर सारिका को सेंड कर दी.

उसका जबाव आ गया- अरे वाह मेरे चिकने शेरू ... आज ही रात को आकर तेरी चमड़ी उधेड़ती हूँ.

मैंने भी लिख दिया- मेरी नूरजहां को भी चिकना कर लेना.

वो हंस दी.

उस समय मेरी कुछ और बात हुई और फोन काट कर मैं रात की चुदाई की सोचने लगा. शाम को मैंने अपने कमरे में कुछ गुलाब के फूलों को मसल कर उनकी पत्तियां बिस्तर पर बिछाने की तैयारी की.

फिर मम्मी के पास आया, तो उन्होंने मानो खुशखबरी देते हुए कहा- मुझे गीता बुआ के घर छोड़ आ. आज रात उनके घर ही रुकना है मुझे !

मैंने कहा- क्यों ऐसा क्या है उनके घर ?

वो बोलीं- कल उनके घर पूजा है और सुबह जल्दी जाना हो नहीं पाएगा. इसलिए उनके घर रात को जाकर रुकना है.

मैंने कहा- ठीक है मम्मी, मुझे भी आज रात पढ़ाई करना है तो मैं देर तक पढ़ूंगा और देर से सोऊंगा तो देर से ही उठूंगा. मेरा फोन बंद रहेगा.

वो बोलीं- हां ठीक है.

मैंने मम्मी को लेकर बुआ के घर छोड़ आया.

वापस आते समय मैं एक सौंफ वाली वोदका की बोतल ले आया.

ये बड़ी ही मस्त महक देने वाली मेरी पसंदीदा शराब है.

मैंने आते ही एक पैग धीरे धीरे लिया और सारिका से चैट करने लगा.

वो भी मुझसे चुदने के लिए अधीर थी और बस समय का इन्तजार कर रही थी.

रात को आठ बजे वो मेरे घर आ गई.

मैंने उसे अन्दर लेकर दरवाजा बंद किया और उसे अपनी बांहों में भर लिया.

वो मुझे सूँघती हुई बोली- बड़ी मस्त खुशबू आ रही है. क्या खाया है ?
मैंने कहा- खाया नहीं है, पिया है.

वो बोली- मुझे भी चाहिए.
मैंने कहा- ओके.

चूँकि वोदका एकदम पानी जैसे रंग की होती है, तो उसने बिना कुछ कहे एक पैग ले लिया.
उसे मस्ती चढ़ने लगी.

तभी उसे अहसास हुआ कि ये शराब थी.

उसने पूछा, तो मैंने हामी भर दी.

वो एक पल के लिए कुछ सोचने लगी और अचानक से बोली- एक गिलास और दो, अच्छी लगी !

मैंने उसके सामने ही दो गिलास बनाए और हम दोनों चियर्स करके शराब पीने लगे.

कुछ देर बाद हमारे बीच सेक्स की अटखेलियां शुरू हो गईं और सारिका मेरे सामने पूरी नंगी हो गई.

मैं भी नंगा हो गया और हम दोनों 69 में होकर एक दूसरे को मजा देने लगे.

मैंने शराब उसकी चूत में डाली और चूसने लगा. उसने भी मुझसे मेरे लंड पर शराब डालने के लिए बोटल मांगी.

कुछ ही समय में हम दोनों एकदम मस्त हो गए और झड़ गए.

शराब की मस्ती हम दोनों को मस्त किये हुई थी.

कुछ समय बाद इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न शुरू हुआ और मैंने सारिका को हचक कर पेला.

सारिका भी मुझसे चुद कर बहुत खुश थी.

उस रात मैंने बारह बजे तक उसे चार बार चोदा और हम दोनों नंगे ही सो गए.
दोस्तो, इसके बाद क्या हुआ. वो मैं आपकी मेल व कमेंट्स मिलने के बाद तय करूंगा कि
आगे की सेक्स कहानी सुनाऊं अथवा नहीं.

प्लीज़ मुझे मेल जरूर करें कि आपको यह इंडियन कॉलेज गर्ल पोर्न कहानी कैसी लगी ?
maheshsharma1011@gmail.com

Other stories you may be interested in

पिताजी की रंडी बनी मेरी रखैल

Xxx स्टेप माँम सेक्स कहानी मेरे पिताजी की भगाकर लायी बीवी की चुदाई की है. मेरे बाप की हरकतों की वजह से मेरी माँ भाग गयी तो मेरा बाप दूसरी ले आया घर! दोस्तो, मेरा नाम निखिल है (बदला हुआ [...])

[Full Story >>>](#)

चुदासी लड़की चूत खोलकर लंड खा गई- 1

देसी लड़की पोर्न कहानी में पढ़ें कि मेरी पड़ोसन लड़की ने भोली बनकर मुझे अपने मम्मी पापा की चुदाई की बात बताई. फिर सेक्स की बातें करके मुझसे चुद गयी. फ्रेंड्स, मैं राकेश ... अपने कमरे में बैठ कर अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

मूतने वाली लड़की को चोद दिया

देसी Xxx चुदाई कहानी में मैंने एक अलहड़ जवान लड़की को चोद दिया. वो चुलबुली लड़की रोज वहीं पेशाब करती थी जहां से मैं गुजरता था. एक दिन मैंने उसे देख लिया. हैलो चूत की रानियो और लंड के राजाओ, [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन साली की पहली चुदाई

सेक्सी साली पोर्न कहानी में पढ़ें कि मैंने कैसे पहली बार अपनी कुंवारी साली की बुर की सील तोड़ी होटल के कमरे में! उससे पहले हम थोड़ी बहुत मौज मस्ती कर लेते थे. दोस्तो, आशा है आप सभी स्वस्थ और [...]

[Full Story >>>](#)

शादीशुदा लड़की की चुदाई करके उसे मां बनाया

मैरिड गर्ल फ्री चुदाई का मजा मुझे मेरे ही शहर की लड़की ने अपनी चूत मरवा कर दिया. वो किसी दूसरे शहर में शादी करके चली गयी थी. जब वो मायके आई तो मुझसे चुदी. मेरे प्यारे दोस्तो और सहेलियो, [...]

[Full Story >>>](#)

